



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI GRADANSKI SUD U ZAGREBU  
Ulica grada Vukovara 84

Ured predsjednika suda  
Broj: 3 Su-1324/09  
Zagreb, 18. svibnja 2009.

UDRUGA KORPORATIVNIH PRAVNIKA  
ZAGREB, Rooseveltov trg 2  
n/p. predsjednice Josipe Jurinić

Predmet: izmjena Kućnog reda Općinskog građanskog suda u Zagrebu

Poštovana,

Zbog velikog radnog opterećenja Općinskog građanskog suda u Zagrebu i nedovoljnog broja administrativnih referenata - upisničara, dana 01. lipnja 2009. godine stupaju na snagu izmjene Kućnog reda Općinskog građanskog suda u Zagrebu i to članka 8., koji se odnosi na radno vrijeme Suda. Predmetnom izmjenom, promijenjeno je radno vrijeme sudskih pisarnica i to:

- odvjetnici, odvjetnički vježbenici te pravni zastupnici nositelji generalnih punomoći za zastupanje pred sudovima, koji dolaze nepozvani u sud radi traženja obavijesti, razgledanja i prijepisa spisa, dobivanja službenih potvrda i slično, primaju se u sudskoj pisarnici od ponedjeljka do četvrtka od 8,30 do 13,30 sati.

- stranke i druge osobe koje dolaze nepozvane u sud radi traženja obavijesti, razgledanja i prijepisa spisa, dobivanja službenih potvrda i slično, primaju se u sudskoj pisarnici od ponedjeljka do četvrtaka od 08,30 do 12,00 sati.

Uredovno vrijeme pisarnice prijema pošte, kao i uredovno vrijeme za pretince ostaje i dalje u sve radne dane suda od 8,30 do 13,30 sati

Posebno napominjemo kako u Zemljišnoknjižnom odjelu neće biti izmjena u uredovnom vremenu.

Trenutno je u pisarnicama sudskih odjela raspoređeno **151** upisničar, od kojih je u parničnom odjelu svaki zadužen na preko **1.500** predmeta, a u ovršnom odjelu s **2.000 - 3.000** predmeta.

Uz veliki broj spisa vezan je i veliki priliv pošte - podnesci, vraćene dostave, obračunski listovi, dostavnice i sl., koja se kreće od **3.500** do **4.500** dnevno, povećan je broj ročišta i kretanje spisa iz pisarnice u referade. U sudskim pisarnicama odvjetnici i stranke u periodu od 8,30 do 13,30 sati izvrše uvide u preko **800** predmeta dnevno. Napominjemo i kako prosječno dnevno, zbog bolovanja, ne radi oko 25 % upisničara.

Prelaskom na rad na eSpisu, opseg svakodnevnih poslova dvostruko se povećao, te dodatno opteretio rad sudskih pisarnica.

Slijedom navedenog izmjene radnog vremena pisarnica je postala nužnost kako bi se osigurala ažurnost u njihovom radu.

Istovremeno s navedenim izmjenama, u najopterećenijim, "P" i "Pn" sudskim pisarnicama, uvodi se sistem izdavanja brojeva i tri odvojena šaltera, i to: jedan za stranke i dva za odvjetnike i pravnike s položenim generalnim punomoćima, od kojih bi jedan bio "brzi šalter" na kojem bi se mogao vršiti uvid u samo jedan spis. Na taj bi se način skratilo vrijeme čekanja u redu te istovremeno osigurao bolji nadzor nad vršenjem uvida u spis.

S vremenom, u skladu s raspoloživim kapacitetima, planiramo uvođenje web aplikacije kojom bi se, putem e-maila, moglo dobiti osnovne informacije o kretanju predmeta (kalendar, ročište, vještačenje, da li je spis upućen na Županijski ili Vrhovni sud), te unaprijed naručiti spise radi uvida u sudskim pisarnicama, kako se ne bi nepotrebno gubilo vrijeme na njihovo traženje u pisarnici, odnosno ometalo suce u njihovom radu i to prvenstveno kod uvida u veći broj spisa.

Slijedom navedenog smatramo kako će gore navedenim izmjenama Kućnog reda te promjenama u organizaciji rada sudskih pisarnica stranke i njihovi punomoćnici dobiti bržu i kvalitetniju uslugu uz istovremeno postizanje odgovarajuće ažurnosti u radu sudskih pisarnica.

S poštovanjem,



predsjednika suda:  
Mirela Mijoč